



ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№112 (23511)

Вторник, 26 июня 2012 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года
Цена свободная

стихи

Гроза принесла прохладу и неприятности

Гроза, разразившаяся субботним вечером, стала неприятным сюрпризом для любителей уик-эндов на садовых участках. Такого урагана, который сопровождал столкновение теплого и холодного фронтов, садоводы не припомнят по крайней мере лет двадцать.

В садовом товариществе «Железнодорожник» дикие порывы ветра с корнем вырвали растения, а град перешибал стебли капусты, гладиолусов, картофеля. Если поначалу размер градин соответствовал перепелиному яйцу и падали они с разницей в несколько секунд, то в разгар бури град шел непрерывно: будто сотни белых мячиков градины отскакивали от травы. Вес и размеры были уже внушительнее: с куриное яйцо. Кровли беседок, бань, веранд, покрытые только рубероидом, выглядели простреленными из орудий. На некоторых участках разбило стеклянные крыши теплиц, стекла веранд. Пострадали автомобили, владельцы которых обычно паркуют их рядом с участками. Многие садоводы потом подсчитывали число вмятин на крыше, капоте, багажнике.

После грозы люди жаловались, что вода попала даже в дома. Ветер несколько раз менял направления, и шквал достиг такой силы, что вода не стекала с крыши, а, напротив, ее как бы гнало снизу вверх, поэтому струи дождя заносило под шифер, во все щели.

В одном из домов на станции Садоводы огромная градина с жутким грохотом попала в трубу и через камин влетела в комнату прямо на ковер, изрядно перепугав хозяйку. Находиться на веранде, откуда, как правило, садоводы наблюдают за разгулом стихии, на этот раз было небезопасно. Тяжелые градины падали с огромной скоростью, лупили по крышам с изрядной силой. Стоять под таким обстрелом становилось не только неудобно, но и опасно.

Следствием ненастья стало отключение на сутки электроэнергии. В воскресенье садовые участки, где кроме пения птиц всегда слышны звуки от электропил, газонокосилок, работают радиоприемники и телевизоры, были погружены в тотальную тишину. Еду садоводы готовили либо на печке, либо на мангалах на свежем воздухе, который после грозы стал действительно прохладнее.

В. ФАТЕЕВА.

КСТАТИ. Несмотря на то, что синоптики предупреждали о катаклизме, для многих тагильчан он стал неожиданностью. Как рассказала начальник нижегородской метеостанции Нина Рождественская, по критериям специалистов это был так называемый штормовой град. За справками о природном катаклизме к сотрудникам нижегородской метеостанции уже обратились несколько человек. Так, к примеру, у некоторых жителей Вагоны от небывало крупного града пострадали автомобили. Справка поможет возместить ущерб через страховые компании. С сотрудниками метеостанции можно связаться по тел.: 31-21-30, сообщает официальный сайт Нижнего Тагила со ссылкой на ИА «Все новости».

Продолжение темы - на 2-й стр.

комплекс трамплинов

Долгая может стать долгостроя

1 июля строительство современного комплекса трамплинов на горе Долгой может быть приостановлено, сообщил президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и двоеборья России Александр Уваров.

Напомним, срок сдачи объекта, общая стоимость которого уже перевалила за два миллиарда рублей, 31 декабря текущего года. По словам Уварова, для завершения работ требуется 500 миллионов рублей. Из областного бюджета выделена пятая часть этой суммы, а большая часть долга - за федеральной казны, причем деньги должны были поступить еще 1 января. Между тем, в середине

марта 2013 года в Нижнем Тагиле должен пройти этап Континентального Кубка на трамплине К-120.

- Здесь с самого начала все держалось на энтузиазме, - пояснил Александр Тимофеевич. - Нехватка средств идет с первого дня, уже давно можно было «заморозить» реконструкцию. Сейчас, к примеру, генеральный подрядчик трест «Тагилстрой» инвестировал в проект 60 миллионов соб-

поздравляем!



Медали вручает глава города Валентина Исаева.

Выпускники получили золотые и серебряные медали

Вчера в городском Дворце детского и юношеского творчества прошла 13-я торжественная церемония вручения выпускникам школ 2012 года золотых и серебряных медалей.

Из-за большого количества медалистов в области впервые за многие годы была нарушена традиция вручения золотых медалей в резиденции губернатора.

В текущем году 946 человек добились «золота» и 806 - «серебра». В связи с этим торжественные приемы проводят главы территорий.

Нижний Тагил стал третьим в области городом, где выпускники получили наибольшее количество золотых медалей - 19.

Для главы Нижнего Тагила Валентины Исаевой вручение медалей 75 выпускникам стало приятной обязанностью. Валентина Исаева назвала медалистов гордостью города, а их достиже-

ния, отмеченные медалью, благодарственным письмом и книгой подарочного издания, - не только личным успехом, но и славой образовательных учреждений, педагогов которых помогли добиться высокого уровня знаний.

Наибольшее число медалистов подготовила в текущем году школа №5 с углубленным изучением английского языка. Там их девять: два золотых и семь серебряных. А по числу золотых медалистов безусловным

лидером стал лицей №39, альма-матер нобелевского лауреата Константина Новоселова.

Были ОУ, где медаль всего одна, зато очень весомая, например, в школе поселка Старатель, где 20 предыдущих лет медали не получал никто.

Более подробно об окончании учебного года, его результатах и достижениях - в одном из ближайших номеров «ТР».

В. ФАТЕЕВА.

ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

происшествия

Отдых у воды закончился трагедией

Жаркая погода заставляет тагильчан выбирать на отдых поближе к воде.

У жителей Красного Камня популярностью пользуется берег реки Тагил в районе Шихана и вейского моста. Именно там в середине июня утонули двое молодых людей 1981 и 1985 г.р.

Начальник водно-спасательной станции Владимир Александров рассказал, что трое местных жителей, двое из которых были братьями, отправились на берег реки отдохнуть. Не обошлось без алкоголя, после чего мужчины решили искупаться, а может быть, посоревноваться в скорости плавания. Только вот победителя у этой гонки не было - оба ушли на дно. Спасатели около часа искали их тела, одного нашли на глубине семи метров, другого - трех. Причем, судя по всему, выпили горе-пловцы изрядно.

Спасатели напоминают тагильчанам, что не стоит плавать в состоянии алкогольного опьянения и в местах, не предназначенных для купания.

Владимир ПАХОМЕНКО.

Подпишись на «ТР» с любого месяца!



В стране и мире

Супердорога обвалилась

Директор департамента дорожного хозяйства Приморья Андрей Разгонов уволен за нарушения, допущенные при строительстве обвалившейся «дороги к саммиту АТЭС».

Об этом вчера объявил губернатор Приморья Владимир Миклушевский. Разрушение участка трассы Седанка - Патрокл, которую называют «дорогой к саммиту АТЭС», произошло в середине июня в результате сильных дождей. На восстановление дороги, по предварительным подсчетам, потребуется 30 миллионов рублей. Дорога обошлась бюджету в 29 миллиардов рублей (21 миллиард из них был выделен из федерального бюджета).

У «атомного» директора нашли килограммы золота

Генерального директора Сибирского химического комбината (СХК) Владимира Короткевича и его заместителей арестовали по подозрению в коммерческом подкупе (статья 204 УК РФ), сообщается на сайте следственного управления СК РФ по Томской области.

При обыске в квартире Короткевича следователи нашли более 80 миллионов рублей и три килограмма золота. По данным следствия, гендиректор СХК, его заместитель по финансам Юрий Кунгуров, заместитель по снабжению Леонид Романенко и исполнительный директор материально-технического обеспечения компании ТВЭЛ Тимур Букейханов помогли компании «Международный центр технологий и торговли» заключить договор на поставку угля химкомбинату, сообщает РИА «Новости». Общая сумма договора составила 557,2 миллиона рублей. С февраля по май 2012 года МЦТТ выплатила подозреваемым 6 миллионов 790 тысяч рублей. Сибирский химический комбинат - один из четырех действующих в России комбинатов по обогащению урана.

И в плацкартном будет недешево?

Министерство финансов предложило отменить субсидирование пассажирских перевозок по железной дороге для людей от 23 до 60 лет.

Федеральный бюджет выдает субсидии только для сектора с государственным регулированием, которые являются перевозками в плацкартных вагонах. Средняя стоимость билета в плацкартном вагоне составляет 1200 рублей, из них пассажир оплачивает только около 800, остальное платит государство.

Уклонистам - откажут

Комитет Госдумы по обороне готовит законопроект, согласно которому молодые люди, уклонившиеся от службы в армии, не смогут претендовать на службу в органах законодательной и исполнительной власти.

Об этом пишут «Известия» со ссылкой на зампреда комитета и инициатора законопроекта, члена партии «Единая Россия» Франца Клинецевича. Он подчеркнул, что благодаря предложенной мере на госслужбе не смогут устроиться уклонившиеся от призыва дети чиновников, что довольно часто практикуется сейчас. Под запрет не попадут не служившие в армии лауреаты государственных наград, а также спортсмены, представлявшие страну на чемпионатах Европы или мира.

Онищенко о фонтанах и кондиционерах

Главный санитарный врач России Геннадий Онищенко предупредил москвичей от купания в фонтанах, сообщает РИА «Новости».

«Московские фонтаны в основном работают на рециркуляции воды, ее очистка не предполагается, - заявил он. - Таким образом, есть опасность заболеть всем чем угодно: начиная от кишечных инфекций и грибковых заболеваний и заканчивая туберкулезом». В интервью Геннадий Онищенко также коснулся опасности кондиционеров летом. По его словам, кондиционеры не спасают от жары, а лишь «разбалансируют адаптационные силы организма». «Люди, которые спят ночами под кондиционерами, в конечном итоге заканчивают заболеваниями», - подчеркнул он. Главный санитарный врач также посоветовал россиянам отказаться от употребления алкоголя в жару.

Умер Одинокий Джордж

В заповеднике на Галапагосском архипелаге Умер последняя особь знаменитой Абиндонской споновой черепахи.

Последним представителем этого вида был самец по кличке Одинокий Джордж. Теперь данный подвид считается вымершим. Предположительно, черепахе было около 100 лет. Максимальный возраст, которого могли достигать особи этого подвида, - 200 лет. Черепаху забальзамируют, и ее чучело будет помещено в местном музее для научных целей. Ученые впервые встретили Одинокого Джорджа в 1972 г. во время экспедиции по острову Пинта Галапагосского архипелага. Подвид был назван в честь американского актера Джорджа Гобеля. Одинокий Джордж получил широкую известность, его принято считать символом Галапагосского национального парка.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 33,17 руб.

-35 коп.

€ 41,50 руб.

-55 коп.



ственных средств, но и этот ресурс вот-вот иссякнет.

- У нас уже достаточно высокая степень готовности объекта, и мы готовы сдать его вовремя при условии финансирования, - заверил председатель совета директоров ООО «Тагилстрой» Алексей Чеканов. - Срок сдачи трамплинов уже предельный, мы не можем затягивать процесс. По инициативе губернатора несколько дней назад были выделены 100 миллионов рублей из областного бюджета. Комплекс уникальный, но мы справились с работой, хотя по ходу пришлось внести около тысячи изменений, чтобы он соответствовал всем международным нормам.

Сейчас на Долгой работа кипит: практически полностью уложено летнее покрытие на трамплинах, ведется строительство лыжного стадиона, идет отделка гостиницы. Уже действует лифт на К-120. Масштабы нашего

комплекса оценили участники всероссийского семинара руководителей школ, развивающих прыжки на лыжах с трамплина и двоеборье. Гости не скрывали своего восхищения от увиденного.

- Я очень рада за Нижний Тагил, - сказала директор Академии зимних видов спорта из Красноярска Наталья Жоголева. - Такое оборудование - это просто мечта.

- Ждем с нетерпением, когда сможем приехать сюда, чтобы тренироваться и выступать, - признался директор нижегородской СДЮШОР Евгений Вахурин.

- Раньше в Тагиле проходило много соревнований: и чемпионаты СССР, и чемпионаты России. Континентальный Кубок даст большой толчок в развитии этого вида спорта, в секции потянутся дети. Уверен, в будущем тагильчане увидят и ведущих спортсменов мира.

► 04 стр.



Идет монтаж новых трибун. ФОТО АВТОРА.

день города-2012

Назовут лучший магазин и ресторан



Чуть больше двух месяцев осталось до Дня города-2012. К этой дате готовятся все: от промышленных предприятий и организаций до образовательных учреждений и учреждений культуры. Не остались в стороне предприятия торговли и питания. Об этом рассказывает начальник отдела по развитию потребительского рынка и услуг администрации города Татьяна Семиколенных:

Работа началась еще в прошлом году. Для проведения городского смотря-конкурса создана рабочая группа, в состав которой вошли специалисты всех трех районов, отвечающие за благоустройство, представители нашего отдела, а также управления инвестиций, архитектуры и градостроительства. Среди предприятий розничной торговли непродовольственной группы будем выбирать лучший магазин по продаже строительных и хозяйственных материалов. Среди тех, кто оказывает бытовые услуги, определим лучшую автозаправочную станцию с до-

полнительными элементами обслуживания – шиномонтажными мастерскими, автомойками, кафе, магазинами и т.д. Среди предприятий общественного питания назовем лучший ресторан, кафе или бар.

Сначала провели объезд города и выяснили, какие предприятия плохо выглядят в плане оформления фасадов и благоустройства прилегающей территории. Руководителей этих предприятий (их оказалось 87), в основном, это предприниматели, занимающиеся мелко-розничной торговлей - владельцы павильонов, киосков и остановочных комплексов, расположенных на центральных улицах, мы пригласили на еженедельные заседания рабочей группы. В результате долгих обсуждений 37 руководителей дали обещание привести прилегающие территории в порядок: асфальтировать площадку, обозначить границы, разбить клумбы и установить скамейки, фонтанчики, фонари и беседки. 19 предприятий проведут реконструкцию фасадов, 42 - обновят входные группы, добавят им привлекательности. 14 объектов мелкой розницы, из них 12 – это киоски ООО «Нижнетагильский холодильник», полностью поменяют свой внешний вид. На территории городских предприятий и вокруг них будет высажено более 150 тысяч корней цветов.

Помимо благоустроительных работ предприятия планируют провести ряд поздравительных и праздничных акций. Одни разме-



Татьяна Семиколенных. фото НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

стят баннеры с поздравлениями родному городу на центральных улицах и своих фасадах, другие, например - «Роспечать», проведут конкурс детских рисунков, на предприятиях торговли будут рекламировать продукцию тагильских производителей. А предприятия

пищевой промышленности уже начали отпускать в розницу свою продукцию с логотипом праздника «290 лет Нижнему Тагилу». На «Тагилводке», которая сегодня называется «Знак качества», с апреля 2012 года выпускается водка «Юбилейная» с символикой Дня города.

О том, что родному городу исполняется 290 лет, можно будет увидеть на полюбленном многими тагильчанами мороженом «ГОСТ» производства «Нижнетагильского холодильника». «Дом хлеба» уже торгует двумя видами хлеба и пятью видами булочек, на упаковках которых «засвечен» юбилей города. А с середины июня логотип Дня города-2012 можно будет увидеть на продукции ИП Сыроедин, пекарни «Таркус», воде «Синегорье» и других местных производителей.

В рамках проекта сотрудничества между Россией и Китаем на улице Космонавтов откроется ресторан «Пекин», шеф-повар и большинство сотрудников которого приехали из Китая. Завершаются работы по благоустройству возле торгового центра на улице Юности, где на первом этаже, готовом к открытию, помимо «Супермонетки» и других торговых предприятий, будет расположен центральный районный офис Сбербанка.

В культурно-развлекательном центре «Россия» открылся сетевой ресторан семейного и детского отдыха «Чикен Хаус», там будут проводиться детские праздники с участием ростовых кукол и клоунов. Там же планируют открыть детскую комнату, где родители смогут оставить своего ребенка под присмотром опытных педагогов.

И это только небольшая часть добрых дел, которые предприятия торговли и питания планируют подарить родному городу на его 290-летие.

Елена БЕССОНОВА.

публичные слушания

Изменения в Устав



Идут публичные слушания. фото НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

20 июня в малом зале общественно-политического центра прошли публичные слушания по внесению изменений в устав города. На повестке дня было пять поправок, которые следовало принять в связи с изменениями федерального законодательства.

Напомним, главный документ города приняли 27 ноября 1995 года депутаты первого созыва гордумы. В ноябре 2005 года 4-й созыв народных избранников одобрил новый устав, в который с того времени внесено уже более 400 поправок. Любые изменения, которые принимаются, должны пройти обсуждение на публичных слушаниях.

В своем выступлении глава города Валентина Исаева отметила, что за органами местного самоуправления в 2003 году было закреплено только 26 вопросов местного значения, на сегодня – 44. Это говорит о том, что устав города не стоит на месте, постоянно ведется работа по его уточнению и приведению в соответствие с федеральным законодательством.

Первая поправка касалась вопросов местного значения в сфере контроля над эксплуатацией зданий и сооружений.

Вторая – расширяет полномочия органов исполнительной власти и дает им возможность оказывать поддержку общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.

Следующая касалась увеличения количества помощников депутатов, работающих на общественных началах, с трех до пяти чело-

век. Это связано с тем, что произошло слияние депутатских округов, следовательно, возросло количество избирателей. Чтобы справиться с увеличившимся фронтом работ, необходимо привлечь дополнительные силы. Четвертая поправка вновь затронула вопросы местного значения, а именно: внесла некоторые изменения в полномочия администрации города в сфере градостроительства.

Наконец, в последнем изменении главного документа Нижнего Тагила речь пошла о гарантиях муниципальных служащих. В новой редакции оно звучит так: «Сохранение муниципальной службе, имеющему стаж муниципальной службы не менее 10 лет, при расторжении с ним трудового договора в связи с ликвидацией органа местного самоуправления либо сокращением численности или штата работников данного органа, среднего месячного заработка на период трудоустройства, но не свыше 6 месяцев (с зачетом выходного пособия)».

Данное изменение подверглось резкой критике представителя КПРФ, депутата прошлого созыва Владимира Желибы:

«Оно противоречит требованиям трудового законодательства РФ, представители нашей партии расценивают его как проявление двойных стандартов к населению, что не отвечает принципам социальной справедливости. Предлагаю вообще исключить данный пункт».

Несмотря на заявление Владимира Желибы, изменения в устав были приняты большинством голосов. Последняя инстанция – одобрение со стороны народных избранников на очередном заседании гордумы.

Владимир ПАХОМЕНКО.

экономика

Вернулись к выпуску цельнокатаных балок



Цех прокатки широкополочных балок. фото ВЛАДИМИРА МИТИНА.

В цехе прокатки широкополочных балок металлургического комбината начался выпуск строительных балок крупного размера высотой более 60 см, сообщили в департаменте по связям со СМИ ЕВРАЗ НТМК. Когда-то это был один из основных видов продукции, однако в 90-е годы в моду вошли сварные балки, и производство прекратилось.

Со временем стало ясно, что цельнокатаные балки в отличие от сварных обладают лучшей несущей способностью и выдерживают высокий уровень напряжения. Это просто находка для строительства перекрестий больших зданий и спортивных сооружений! ЕВРАЗ НТМК – единственное в России и странах СНГ предприятие, выпускающее цельнокатаную строительную балку большого размера. Инвестиционный проект по освоению новой продукции был начат еще два года назад, а финансовые затраты на его реализацию составили более 520 миллионов рублей.

По словам менеджера проекта Вадима Кулика, проведена модернизация, установлено дополнительное оборудование для проката нужных профилей, а на машине непрерывного литья заготовок № 3 конвертерного цеха были освоены новые сечения стальной заготовки. Надежное качество проката достигается за счет применения стали с высокой чистотой, при изготовлении которой используются вентная металлургия, вакуумирование и автоматизированная система контроля технологического процесса разлива.

Первая партия балки – 7 тысяч тонн - в ближайшее время будет отправлена на крупные спортивные объекты России.

Татьяна ШАРЫГИНА.

стихия

Гроза повредила электропровода

Грозовой фронт со шквалистым ветром, разразившийся 23-24 июня, стал причиной почти 40 аварийных отключений на электросетях Нижнетагильских электрических сетей.

Практически все воскресные бригады девяти районных электросетей - Нижнетагильского, Петрокамского, Верхнетуринского, Нижнетуринского, Кушвинского, Невьянского, Верхнесалдинского, Кировградского и Красноуральского – занимались лик-

видацией повреждений. Меньше поврежденные и разбитые изоляторы, грозотроссы, устраняли переклещивание проводов, на многих участках линий электропередачи заново монтировали провод.

Там, где было возможно, параллельно шла работа по переключению потребителей

на резервные схемы электропитания. Но уже к вечеру 24 июня большинство потребителей было запитано по основной схеме.

В общей сложности, в незапланированной трудовой воскресной вахте было задействовано более ста работников Нижнетагильских электрических сетей, сообщает пресс-служба Нижнетагильских электрических сетей филиала ОАО «МРСК Урала» - «Свердловэнерго».

28 июня, с 10.00 до 12.00, в общественной приемной полномочного представителя президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе будет вести прием жителей города Нижний Тагил Юрий Юрьевич СЕРГУШЕВ, начальник отдела муниципальной службы и кадров администрации города Нижний Тагил. Прием будет проходить по адресу: ул. К. Маркса, 34 (учебный корпус горно-металлургического колледжа).



Уральская панорама

Предложены кандидатуры на посты министров

Губернатор Евгений Куйвашев внес на согласование депутатов Законодательного собрания Свердловской области кандидатуры на посты министров.

Губернатор предложил на пост министра социальной политики Свердловской области Андрея Злоказова, на пост министра по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексея Пьянкова, на пост министра финансов Свердловской области Галину Кулаченко.

Как отметил руководитель администрации губернатора Яков Силин, все кандидаты обладают высоким профессиональным уровнем. «Мы уверены, что все кандидатуры достойны. И уверен, что после проведения встреч депутаты всех фракций, после того, как услышат ответы на свои вопросы, сделают выводы и поддержат каждого из представленных кандидатов», - сказал он.

Литва будет участвовать в Иннопроме-2012

Деловая миссия Литовской Республики во главе с послом страны в РФ Ренатасом Норкусом посетит Иннопром-2012, сообщили агентству ЕАН в департаменте информационной политики губернатора.

В состав делегации войдут представители компаний, работающих в сельском хозяйстве, сфере логистики и железнодорожных перевозок, IT-технологий.

В программе пребывания: участие в форуме, работа на выставке, посещение отраслевых предприятий, проведение при участии Уральской торгово-промышленной палаты

биржи деловых контактов с уральскими производителями. Литва будет принимать участие в уральской выставке инноваций второй раз. Товарооборот Свердловской области и Литовской Республики за 2011 год составил 26 миллионов долларов США, что на 30 процентов выше предыдущего периода.

Ан-2 ищут на территории шести регионов

Из-за непогоды в операции по поиску Ан-2 снизили количество авиатехники.

Как рассказали «Новому Региону» в управлении МЧС по Свердловской области, в выходные на север Свердловской области обрушился сильный дождь. Неблагоприятные погодные условия значительно усложнили поиск пропавшего самолета.

Из-за этого спасателям пришлось существенно снизить количество авиазакладок. 23 июня облет совершали всего шесть воздушных судов, 24 июня, когда погода стала еще хуже, МЧС выпустило сначала один самолет, который вскоре пришлось вернуть на базу. В результате авиация была задействована только во второй половине дня, при этом работало всего 8 бортов вместо обычных 14.

Вместе с тем, улучшились метеословесия на границе с Пермским краем, сейчас силы спасателей сосредоточены в районе Уральских гор. Поиск авиации продолжается в течение всего светового дня, ежедневно она занимает около 13 часов.

В целом, пропавший под Серовом самолет Ан-2 ищут уже на территории шести регионов, из них пять входят в Уральский федеральный округ. Так, кроме Свердловской области задействованы бригады спасателей в ХМАО, Тюменской, Курганской и Челябинской областях, Пермском крае. Ежедневно на поиски выходят почти 1500 человек и больше 300 единиц техники.

Дружинники помогут в борьбе за правопорядок

В Каменске-Уральском в ближайшее время появятся дружинники, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе мэрии. Сейчас идет комплектование штата борцов за общественный порядок. Охранники из народа выйдут в свои первые рейды уже в конце июня.

Территория Каменска-Уральского зонирована. За порядком в каждой зоне наравне с участковыми уполномоченными полицией будут следить по два дружинника. За свою работу они станут получать зарплату. Трудосчас народных охранников оценили в 150 рублей. Эти деньги будут выплачиваться из городской казны. Предполагается, что в месяц каждый из дружинников отработает по 16 часов, то есть по 4 часа в неделю.

Помимо экологических рейдов народные охранники будут периодически заглядывать в значимые места, чтобы там, при необходимости, наводить порядок. У них есть право, подтвержденное законом, фиксировать правонарушение, сообщать о нем в правоохранительные органы, задерживать нарушителей и доставлять их в отделение полиции.

«Начало» для молодых педагогов

В Свердловской области впервые стартовал конкурс молодых педагогов «Начало», сообщили агентству ЕАН в государственном учреждении «Институт развития образования».

В конкурсе, который впервые проводится на Среднем Урале, могут принять участие молодые педагоги, работники образовательных учреждений всех типов со стажем работы не более трех лет, имеющие высшее или среднее профессиональное образование. Как пояснили организаторы, цель мероприятия – раскрыть творческий потенциал молодых учителей, по-

высить значимость и престиж педагогической профессии, создать условия для их дальнейшего профессионального роста.

Конкурс «Начало» разбит на два этапа. Первый из них проводится заочно с 25 июня по 15 сентября, когда его участники должны подготовить проект «Моя новая школа», написать эссе на тему «Мой выбор», а также представить методическую разработку урока, занятия, внеклассного мероприятия. Финал состоится 21 сентября. В его рамках молодые педагоги проведут презентации, открытые уроки, а также мастер-классы. По итогам конкурса победитель и призеры получат дипломы, благодарственные письма, а также призы.

«Цой жив»

В минувшую субботу на Урале с размахом отметили 50-летие Виктора Цоя на концерт памяти музыканта пришли несколько тысяч свердловчан, а также приехали поклонники «Кино» из Челябинска, Кургана, Томени, Москвы.

В субботу, 23 июня, в Екатеринбурге прошел рок-фестиваль «Цой жив», посвященный 50-летию лидера группы «Кино». Во Дворце спорта собралось несколько тысяч поклонников его песен. Еще за час до концерта на входе «Уральца» образовались огромные очереди, так что некоторые купившие билеты опоздали на выступление группы «Алиса». Затем прозвучали каверы на песни Цоя, исполненные группами «Пикник», «Пилот», «Мушкетер Тролль», «Ю-Питер», «Кукрыниксы», «Король и шут», «Смысловые галлюцинации», «ДДТ», а также менее известными «FPG», «Бекхан» и «Виктор». К слову, последняя на некоторое время «выбила из колеи» участников фестиваля – группа известна тем, что ее фронтмен имитирует манеру исполнения Виктора Цоя, копируя стиль поведения и одежду кумира. «Издавна действительно казалось, что это сам Цой», - отметил один из поклонников «Кино».

По сообщениям ЕАН, департамента информполитики губернатора Свердловской области, «Новый Регион».

стритбол

Еще и на Вагонке!



Баскетбольные стойки, отлично вписавшиеся в окружающий спортивный пейзаж (рядом стадион), как будто стояли здесь всегда.



Стритбольная команда ЧТЗ-Уралтрак: (слева направо) Алена Аглеева, Елена Мельникова, Юлия Рязанова.

Говорят, если в каком-либо городе появляется разметка для уличного баскетбола, у этого населенного пункта есть шансы выжить в XXI веке. Такой это вид спорта баскетбол – он воспитывает в юных спортсменах те качества, которые необходимы человеку в современном мире айфонов и айпадов.

Тагильчане уже привыкли к городским чемпионатам по стритболу в августе на Театральной площади. И вот в минувшую субботу у этих соревнований появился младший брат – Первый открытый чемпионат по стритболу НПК Уралвагонзавод. Белая разметка баскетбольных площадок удачно вписалась в аллею, ведущую к Дворцу культуры имени И.В. Окунева. Причем это произошло в том самом Дзержинском районе, где почти два десятка лет назад был создан баскетбольный

клуб «Старый соболь». В течение нескольких часов поединки вели мальчишки и девчонки, юноши и девушки. Как водится, победители получили призы. В номинации «Рабочая молодежь от 18 до 35 лет» победу в упорной борьбе одержали представители ЗАО «УБТ-УВЗ». На открытый чемпионат приехали даже посланцы Челябинска. В команде ЧТЗ-Уралтрак – три жизнерадостные баскетболистки: Алена Аглеева, химик-лаборант, Елена Мельникова,

главный специалист по работе с персоналом, Юлия Рязанова, ведущий инженер (кстати, она профессионально занималась баскетболом 11 лет, была капитаном челябинской команды «Славянка», правда, после этого в течение пяти лет мяч в руки не брала и снова окупалась в баскетбольную атмосферу лишь в Нижнем Тагиле). Гости уже успели познакомиться с нашим городом. – Я достаточно часто у вас бываю, – рассказывает Елена Мельникова. – Обычно доезжаем до Вагонки, и все. А в центре города ни разу не были. Вчера же впервые прогулялись по набережной Тагильского пруда. Город нам понравился! Посланцев Челябинско-

го тракторного восхитила чистота в центре. Хотя на Вагонке тоже чисто, говорят они. Но дороги местами просто ужасные, заметили гости. В турнире челябинская команда заняла третье место, но спортсменки не расстроились. Их не оставила равнодушной атмосфера соревнований, которые заводчанам помогли провести на самом высоком уровне сотрудницы БК и ДЮСШ «Старый соболь», настоящие академики стритбола. Возможно, чемпионат на Вагонке станет традиционным, и в следующий приезд баскетболисток из Челябинска дороги Тагила им тоже понравятся. Владимир МАРКЕВИЧ. ФОТО АВТОРА.

комплекс трамплинов

Долгая может стать долгостроя

01 стр.

Александр Уваров подчеркнул, что инфраструктура города должна соответствовать современному комплексу, который станет его визитной карточкой. – Нас этот вопрос серьезно беспокоит, – сказал президент Федерации. – Во-первых, надо наводить порядок на кладбище: будет очень стыдно, если мы покажем всему миру свое беспамятство, неухоженные, заброшенные могилы. Можно, конечно, забор поставить, но от совести ведь не отгородишься. Во-вторых, нужна хорошая дорога. Надо серьезно заняться благоустройством, чтобы не получилось так, что, побывав в Тагиле, спортсмены и зрители скажут: «Мы сюда больше никогда не поедем!» Любый город мира мог бы гордиться таким комплексом, перед вами открываются огромные перспективы! В Европе каждый этап Кубка мира –



Гостевые домики.

праздник, собирается по 50 тысяч болельщиков, к этому должен стремиться и Нижний Тагил.

Уваров не сомневается, что реконструкция комплекса будет завершена в срок, в какие сроки. Спортсмены,

тренеры и болельщики уже заждались! Татьяна ШАРЫГИНА. ФОТО АВТОРА.

бывает же...

Злобные пчелы
В тайландском городе Чангмай 76 буддистских монахов были госпитализированы из-за укусов пчел. Инцидент произошел на территории храма Ват Чеди Луанг, в котором практикуется разведение пчел.

Насекомые атаковали посетителей днем 23 июня, когда те подметали пол во дворе храма. Что спровоцировало нападение пчел, не ясно. Укус пчелы, если у человека на него аллергия, может стать смертельно опасным. В остальных случаях он может вызывать тошноту, раздражение кожи, понижение давления, а также затруд-



иллюстрация ПЕТРА УПОРОВА.

нить дыхание. Несмотря на поведение пчел, руководство храма не собирает ликвидировать ульи и ограничить дополнительный предупреждением туристам

держаться подальше от насекомых. Буддизм не позволяет убивать никаких живых существ, в том числе – пчел. Лента.Ру.

Мир спорта

Сборная Италии по футболу обыграла команду Англи в серии послематчевых пенальти и вышла в полуфинал чемпионата Европы 2012 года.

В серии одиннадцатиметровых итальянские футболисты реализовали четыре удара из пяти, а англичане забили только два раза из четырех. Основное и дополнительное время матча закончилось вничью (0:0). Первыми пенальти били итальянцы. Марио Балотелли оказался точен. Затем Стивен Джеррард сравнял счет в послематчевой серии. Рикардо Монтोलиво не попал в створ ворот. Уэйн Рунни, забив второй пенальти в ворота итальянцев, вывел английскую команду вперед. Удержать преимущество англичанам не удалось. Эшли Янг попал в перекладину, а

после удара Эшли Коула мяч взял вратарь сборной Италии Джанлуиджи Буффон. У итальянцев Андреа Пирло, Антонио Ночерино и Алессандро Дзампани пробили без промахов. В полуфинале чемпионата Европы сборная Италии сыграет с Германией. Этот матч состоится 28 июня в Варшаве. Другой полуфинал, участие в котором примут команды Португалии и Испании, состоится 27 июня в Донецке.

Болельщик сборной Англи по футболу сломал дерево на Крещатике – центральной улице Киева.
Дерево, на котором фанат сидел около десяти минут, переломилось у основания. Об этом сообщает РИА «Новости». Болельщик находился в состоянии алкогольного опьянения. Инцидент произошел в фан-зоне Евро-2012, где болельщики пили пиво и распевали кричалки. Поведение фаната, сломавшего дерево, вызвало недовольство жителей Киева, которые стали оскорблять англичан и называть их «животными». Лента.ру.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 18),
МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11)
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УрФО
Регистр. свид-тельство ПИ № ФС11-1302

ИЗДАТЕЛЬ:
МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс», 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН
Для справок по редакции
Тел.: 41-49-57
Тел.: 41-49-85

Подписка на газету - с любого месяца.
Тел.: 41-50-08
Тел.: 41-49-56
Тел.: 41-49-88

Подписной индекс - 53833
Тел.: 41-51-61
Тел.: 41-49-59
41-50-18

Дежурный по номеру - С.Л. ЛОШКИН

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.
Электронная почта: post@tagilka.ru
Сайт: www.tagilka.ru

Отдел рекламы (тел./факс):
(8-3435) 41-50-10, 41-50-09
Отдел распространения: 41-49-62

В ЭТОТ ДЕНЬ...
26 июня
Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков
1940 Указом Президиума Верховного Совета в СССР введены восьмичасовая рабочая неделя, семидневная рабочая неделя и уголовная ответственность за самовольный уход рабочих и служащих с предприятий и учреждений.
Родились:
1927 Владимир Мотыль, кинорежиссер.
1944 Геннадий Зюганов, председатель КПРФ, лидер думской фракции.

погода подробно
26 июня. Восход Солнца 4.59. Заход 23.06. Долгота дня 18.07. 8-й лунный день.
27 июня. Восход Солнца 4.59. Заход 23.06. Долгота дня 18.07. 9-й лунный день.
Сегодня днем +15...+17 градусов, пасмурно, небольшой дождь. Атмосферное давление 746 мм рт. ст., ветер северо-восточный, 3 метра в секунду.
Завтра ночью +16, днем +17...+19 градусов, ясно, без осадков. Атмосферное давление 746 мм рт. ст., ветер северо-восточный, 2 метра в секунду. Сегодня и завтра небольшие геомагнитные возмущения.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс»
Зав. компьютерным центром - С.А. Иноземцев, sereg@tagilka.ru

Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Тел.: 41-49-74, 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81

Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 19.30.

Заказ 2340
Объем 2 п.л.
Тираж 4738

При перепечатке ссылка на газету обязательна. Ответственность за публикуемые объявления несут рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Материалы со словом «РЕКЛАМА» публикуются на коммерческой основе (на правах рекламы). Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции.